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OASE BEDENETVÆRK - BEDEBREV NR. 102 

UGE 40-49/2009 

   Bedebrevets indhold 

Hilsen fra Uffe  

Mandag: OM – Operation Mission – Bedeemnerne er indsendt af landsleder 

Andrew Berghamar: Tak for jeres vedvarende støtte og forbøn. Her er nogle af de 

nationale og internationale begivenheder, som ville nyde godt af jeres forbøn. 

Åbne Døre: Bøn for de forfulgte i verden.  Se evt. www.forfulgt.dk 

Tirsdage: YFC – Bedeemnerne er indsendt af Johanna Nebel Haldrup, som har 

arbejdet med ACT: Det er en stor opmuntring for YFC at være med i dette bedebrev 

og vide at vores arbejde bliver overgivet til Gud af jer alle - TAK! Det er vi 

afhængige af – at YFC er Guds alene, og at det er på grund af hans nåde og kærlighed 

vi når ud til unge i Danmark. 

Onsdage: ALPHADANMARK– Bedeemnerne er indsendt af landsleder Bess 

Serner- Pedersen.  

Torsdage: DANSK OASE og Oasepartnerne skiftes til at tage dagene. – 

Bedeemnerne er indsendt af landsleder Anne Mie Skak Johanson. Hun opfordrer os 

til at bede for sammenlægning af BUO og Dansk Oase; at staben må få let ved at 

finde ind i den nye struktur. BUO (Børne og UngdomsOase) bedeemner er indsendt 

af børnekonsulent Helmi Jensen.  

Fredage: BEDEHUS DANMARK– Bedeemnerne er indsendt af Åse Ellerbek 

Larsen.   

Lørdag: Bøn for DANSK OASE og ISRAEL. Bøn for fred for Jerusalem.  

   

Hilsen fra Uffe 

 

Kære Bedevenner! 

Årets store overraskelse på SommerOase var for mig det øjeblik, hvor jeg lige 

pludselig så Palle foran mig. Han og Ellen besøgte Oasen et par dage.  Det var herligt 

at se jer.  

Det førte til tanker om fremtiden for bønnen på SommerOasen .  Jeg synes selv, der 

er et behov for en person, som kan videreføre Palles arbejde på SommerOasen næste 

år.  Jeg er bedst til at modtage bedeemner og sætte dem op i et bedebrev men at skulle 

lede et spor, der har med bøn at gøre, der har jeg min begrænsning, så det vil jeg 

spørge jer om forbøn for, hvis I, der har været med i mange år, også savner det.  

Det var også godt at møde stifteren af det, der i dag hedder Operation Mobilisering, 

George Werwer. 

I løbet af ugen i Odder blev jeg opmærksom for behovet for forbøn for bøn for vores 

kristne avis i Danmark Udfordringen og dets redaktør Henri Nissen og redaktionen.  

Endvidere også behov for Åbne Døre forbøn for de kristne forfulgte i verden. 

http://www.forfulgt.dk/
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Vi må bede for vores regering, folketing og øvrigheden.  

Husk at forbønsemnerne er tænkt som en inspiration. Dersom Helligånden leder jer til 

at bede om andet end det, der er nævnt, så skal I selvfølgelig gøre det. 

Guds fred 

Kærlig hilsen med ønsket 

om Guds fred og glæde 

 

Uffe Laugesen, Houmanns Allé 4 st th 2400 København NV 24 64 65 53 
uffe1954@gmail.com 

 

Alle henvendelser vedrørende adresseændringer, bestilling og afbestilling bedes 

ske til: 

Dansk Oase sekretariatet, Rude Havvej 11, DK 8300 Odder, mrk. ”bedebrev” eller 

sekretariat@danskoase.dk 

 

Bedeemner for oktober 2009 

 

To. d. 1.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – At børn og voksen 

sommeroase deltagere må vide hvad Gud har gjort i deres liv og hvad næste skridt er. 

Fre. d. 2.: BEDEHUS DANMARK– 

I Romerbrevet kap. 8 v 19-23 står der:  

  v19 For skabningen venter med længsel på, at Guds børn skal åbenbares. 

v20 Skabningen blev jo underlagt tomheden, ikke fordi den selv ville, men på grund 

af ham, der gjorde det, og med det håb, v21 at også skabningen selv vil blive befriet 

fra trældommen under forgængeligheden og nå til den frihed, som Guds børn får i 

herligheden. v22 Vi ved, at hele skabningen endnu sukker og vånder sig sammen. 

v23 Og ikke alene det: også vi, der har Ånden som førstegrøde, sukker selv i 

forventning om barnekår, vort legemes forløsning. 

 

Der skal være klimakonference i København og pressen har talt om den i lang tid. Vi 

lever i en verden hvor vi pludselig har opdaget konsekvenserne af ikke at passe på 

vores jord. Pressen har opdaget at hele skabningen endnu sukker og vånder sig 

sammen. Vi får historier om hele verdens forfald serveret med masser af skyldfølelse.  

Men der er håb for skabelsen. Den bliver forløst når Guds børn bliver åbenbaret. Den 

frihed som Guds børn får i herligheden skal skabelsen også opleve. Klima aftaler og 

konferencer løser ikke noget, men hvor er det dejligt at mennesker er ved at vågne op 

til at tage det mandat som Gud gav Adam: At passe på jorden. Vi ved at det der vil 

hjælpe skabelsen er at Guds børn søger længere ind i Guds herlighed. Der er i disse år 

nogle dejlige historier om hvordan naturen bliver forløst når kirken vender sig til 

Gud. Romerteksten taler om vort legemes forløsning hvilket nok først er når Jesus 

kommer igen. Men vi lever i denne spændende tid hvor vi oplever i glimt det der skal 

mailto:uffe1954@gmail.com
mailto:sekretariat@danskoase.dk
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komme. OH hvilken fryd. Det er vort håb som skal tage os gennem svære tider 

(Paulus taler om dette i forbindelse med lidelse) at alt skal forløses igennem os når vi 

oplever barnekår. 

Så lad os råbe: Abba fader, kom Jesus, kom snart. 

Lø. d. 3.: Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

Israel – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men husk 

regelmæssigt at bede for:  

Israels statsminister, og den ny regering og enhed i den.  

Ma. d. 5.: OM – OPERATION MISSION – Bed for OM´s arbejde blandt de 

kasteløse dalitter i Indien, hvor de er involveret i træning af præster og 

menighedsplantere, sponsorering af skolegang til dalitbørn, opbygning af aids-center 

og politisk involvering i daliternes kamp for værdighed og anerkendelse.* 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Indien.  

Ti. d. 6.: YFC – ACT: Bed om at ACT må gøre en forskel i Århus, og at folk må 

blive forundrede og se lidt af Guds omsorg gennem ACT. Bed om at Gud må 

beskærme os mod ulykker på ACT. Tak for at vi får denne mulighed for at vise lidt af 

den sandhed og frihed vi har fået på en praktisk og ligetil måde. Bed for Johanna 

Nebel Haldrup, som er ansat til at arbejde med ACT. 

On. d. 7.: ALPHADANMARK– Vi kommer til at mangle penge sidst på året: ca. 

25.000 kr. - det kunne vi godt tænke os lidt forbøn for. 

To. d. 8.: DANSK OASE og Oasepartnerne – Bed om at menighederne må tage 

nye skridt i en ny sæson og vide hvor vejen går. 

Fre. d. 9.: BEDEHUS DANMARK–   

Bed om at klimakonferencen må gå godt og at der må blive lavet aftaler efter Guds 

hjerte 

Bed om at politikerne må gå Guds ærinde 

Bed om at verden må få større respekt for skabelsen  

Bed for de praktiske ting omkring konferencen at alt må forløbe roligt 

Lø. d. 10.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for: Bed om guddommelig beskyttelse af Israels grænser. 

Ma. d. 12.: OM – OPERATION MISSION – *Bed for OM´s Danmarks udsendte, 

som for tiden er at finde i New Zealand, Filippinerne, Logos Hope, Mosbach og 

Mellemøsten. 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Mellemøsten, Iran og Irak. 

Ti. d. 13.:  YFC – YFC generelt: Bed for vores økonomi – at vores likviditet må 

blive styrket. Tak for vores landsleder, Finn Kier-Hansen, bed om at Gud må velsigne 
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ham med visdom og lede ham. Bed for Lisbeth Riisager Henriksen som står for 

administration og bogføring i YFC. 

On. d. 14.: ALPHADANMARK– 

YFC kan alligevel ikke 'løbe med' Ungdoms Alpha, så nu står vi på bar bund med det. 

Vi kunne tænke os lidt forbøn for Ungdoms Alpha: At vi må se, hvordan vi skal løfte 

opgaven her fra zero, at Gud må rejse nogle unge op, som vil arbejde med på 

projektet: "at fremelske ung-ledere" gennem UA. Vi har især brug for nogle med 

hjemmesideforstand. 

To. d. 15.: DANSK OASE og Oasepartnerne – Oases partnere(er partner i Oase og 

deres arbejde falder indenfor oases arbejde) 

Fre. d. 16.: BEDEHUS DANMARK– 

Bed om at de kristne må søge efter Herrens herlighed 

Bed om at vi alle må se det håb at alt vil blive velsignet igennem os når vi vender os 

til Gud Herren 

Bed om at Gud vil åbne vores hjerters øjne så vi ser skabelsen med Hans hjerte 

Bed om at vi kristne må gå foran i at passe på den vidunderlige jord Gud har givet os. 

Lø. d. 17.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for: Bed om at alle terrorplaner bliver afsløret og standset.  

Ma. d. 19.: OM – OPERATION MISSION – *Tak for Guds velsignelse af OMs 

arbejde i Nepal, hvor de gennem virksomheden ’Touch Nature’ virkelig har fået en 

åbning til lokalbefolkningen ved at ansætte 65 enlige mødre til at lave økologisk sæbe 

og tøj. Bed også for de 88 nepali kristne som i midten af januar er blevet færdige med 

et intensivt ledertrænings-program og som nu vender tilbage til deres respektive 

kirker for at motivere og opmuntre dem til at nå ud med evangeliet til 

lokalebefolkningen.* 

Åbne Døre – Bed for rejser med biblen, som Åbne Døre arrangerer i et område, hvor 

de kristne bliver forfulgt.  

Ti. d. 20.: YFC – Rock Solid: Tak for at vi får lov til at række ud til mange unge 

gennem dette arbejde. Bed for Thomas Merrild som er ansat til at arbejde med Rock 

Solid. 

On. d. 21.: ALPHADANMARK– 

Bøn for alle de kirker, som har gang i deres efterårskursus. Bøn om; 1. nye friske 

mennesker ind i Guds Rige gennem kurserne, 2. velsignelse over kirkerne, som 

holder kurserne, 3. Opmuntring til de personer, som slider med kurset. 

To. d. 22.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – Bede for den nye 

ungdomskonsulent Thomas Balle 

Fre. d. 23.: BEDEHUS DANMARK– 

Bed om at du må forstå hvad det betyder at have barnekår  
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Bed om at vi alle må få den længsel at se hele verden forløst og fri og Guds børn 

åbenbaret så vi søger længere ind i Hans herlighed 

Bed om at du må få en længsel efter at se Jesus komme igen 

Bed om at kirken i Danmark må få en længsel efter at se Jesus komme igen  

Bed:’ Kom Jesus, kom’  

Lø. d. 24.:  Bøn for Udfordringen og ISRAEL – 

Udfordringen – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Bed om, at jøderne i tidligere Sovjetunionen, USA og andre lande i højere 

grad vender tilbage til Israel  

Ma. d. 26.: OM – OPERATION MISSION – OM kontoret i Vanløse 

Åbne Døre – Bed for rejser med biblen, som Åbne Døre arrangerer i et område, hvor 

de kristne bliver forfulgt.  

Ti. d. 27.: YFC – Skolearbejdet: Bed for Carsten Meilandt det arbejder som 

Roadmanager, og som nu har overtaget ansvaret for skolearbejdet 

On. d. 28.: ALPHADANMARK– Bøn for alle de kirker, som tænker at starte kursus 

i foråret 2010. 

To. d. 29.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – Menighedernes 

børnearbejde og hvor de påtænker at oprette børnearbejde. 

Fre. d. 30.: BEDEHUS DANMARK– 

Bed om at klimakonferencen må gå godt og at der må blive lavet aftaler efter Guds 

hjerte 

Bed om at politikerne må gå Guds ærinde 

Bed om at verden må få større respekt for skabelsen  

Bed for de praktiske ting omkring konferencen at alt må forløbe roligt 

Lø. d. 31.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

ISRAEL – Bed for den kristne ambassades tjeneste i Israel 

 

 

Bedeemner for november 2009 

 

Ma. d. 2.: OM – OPERATION MISSION – OM teamet på Færøerne 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Colombia.  

Ti. d. 3.: YFC – ACT: Bed for Søren Hybschmann som er projektleder på ACT. 

On. d. 4.: ALPHADANMARK– 

Vi er ved at rejse forskellige teams op i de 5 af Danmarks regioner. vi kunne tænke os 

forbøn for at vi må lykkes i foretagendet til velsignelse for kirkerne udover Danmark. 

To. d. 5.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – Bed om at Gudsrige må være 

målet for de planer som bliver lagt. At Gud må give menighedslederne visdom og 

indsigt til at lede ret. 
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BUO – Visdom og ledelse for stab 

Fre. d. 6.: BEDEHUS DANMARK– 

I romer brevet kapitel 8 v 26- 30 taler Paulus om at Ånden går i forbøn for os. 

v26 Og også Ånden kommer os til hjælp i vor skrøbelighed. For hvordan vi skal bede, 

og hvad vi skal bede om, ved vi ikke. Men Ånden selv går i forbøn for os med 

uudsigelige sukke, v27 og han, der ransager hjerterne, ved, hvad Ånden vil, for den 

går i forbøn for de hellige efter Guds vilje. 

v28 Vi ved, at alt virker sammen til gode for dem, der elsker Gud, og som efter hans 

beslutning er kaldet. v29 For dem, han forud har kendt, har han også forud bestemt 

til at formes efter sin søns billede, så at han er den førstefødte blandt mange brødre. 

v30 Og dem, som han forud har bestemt, har han også kaldet, og dem, han har 

kaldet, har han også gjort retfærdige, og dem, han har gjort retfærdige, har han også 

herliggjort. 

Guds ånd går i forbøn for os efter faderens vilje – det er et af de mest opløftende 

steder i bibelen. Det det gælder om, er at erkende vores skrøbelighed – at vi har brug 

for hjælp, så kommer Ånden os til hjælp. Gud der ransager hjerter ser på vores hjerter 

og Ånden beder det, Fader ser vi har brug for. Omsorgen kan ikke omslutte os mere 

fuldstændigt. Hvordan og hvad vi skal bede ved vi ikke, men Helligånden ved det og 

den er talsmand så det gælder at få alt den hjælp fra Ham som muligt. Og Ånden 

elsker at tale. 

Når vi ser på en verden der forfølger dem som tror på Jesus, kan det være svært at 

forstå at alt virker til gode for den der elsker Gud. Vi kan også opleve situationer i 

vores liv, hvor det er svært at se at der er kommet noget godt ud af det. Men Paulus 

taler ikke om menneskelige/ materielle ting her, han taler om at vi er forudbestemt til 

at blive formet i Jesu billede. Det er helt fantastisk at det Gud ønsker er at vi skal 

ligne Jesus mere og mere, ikke gøre det Jesus gjorde, men være som Ham. Han søgte 

ånden og blev herliggjort, det samme skal vi.    

- Tak Gud fordi Ånden går i forbøn for os. Tak Gud fordi Ånden beder efter Hans 

vilje for Gud kender vores hjerter 

Lø. d. 7.:  Bøn for Udfordringen og ISRAEL – 

Udfordringen – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for guddommelig beskyttelse af Israels grænser. 

Ma. d. 9.: OM – OPERATION MISSION – OMs bestyrelse 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Mexico.  

Ti. d. 10.: YFC – Skolearbejdet: Bed for arbejdet blandt skoler der ikke har en 

kristen profil, at det må styrkes. 

On. d. 11: ALPHADANMARK– 

Bed for ansatte og frivillige på alpha kontoret: 
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Birthe Strandberg, Bodil Petersen, Hanne Ramstedt, Bess Serner-Pedersen, Helge 

Pahus. 

og for Øster Snede folkene, som promoter Ægteskabskurset: Helle og Henrik 

Rasmussen samt Grethe og Gert Langvad. 

og for bestyrelsen: 

som er Helge Pahus, Jonas Serner-Pedersen, Erling Hybschmann + 1 fra Østersnede. 

To. d. 12.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – Menighedernes 

børnearbejde og hvor de påtænker at oprette børnearbejde. 

Fre. d. 13.: BEDEHUS DANMARK– 

- Tak Gud fordi Ånden går i forbøn for os. Tak Gud fordi Ånden beder efter Hans 

vilje for Gud kender vores hjerter 

- Bed om at Gud må få adgang til alle dele af dit hjerte 

- Bed om at vi her i landet må erkende at vi er skrøbelige og har brug for Åndens 

hjælp så vi søger den i alle forhold 

- Bed om at mange flere hjerter må finde fred med Gud 

- Bed om at vi alle må blive bedre til at lytte til hvad Ånden siger til os 

Lø. d. 14.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for: Bed for Den kristne ambassades arbejde i Danmark og 

den danske bestyrelse. 

Ma. d. 16.: OM – OPERATION MISSION – OMs Internationale leder Peter 

Maiden og det internationale team 

Åbne Døre – Bed for rejser med biblen, som Åbne Døre arrangerer i et område, hvor 

de kristne bliver forfulgt.  

Ti. d. 17.: YFC – YFC generelt: Bed for vores økonomi – at vores likviditet må 

blive styrket. Tak for vores landsleder, Finn Kier-Hansen, bed om at Gud må velsigne 

ham med visdom og lede ham. Bed for Lisbeth Riisager Henriksen som står for 

administration og bogføring i YFC. 

On. d. 18.: ALPHADANMARK– 

Vi kommer til at mangle penge sidst på året: ca. 25.000 kr. - det kunne vi godt tænke 

os lidt forbøn for. 

To. d. 19.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – Oases partnere(er partner i 

Oase og deres arbejde falder indenfor oases arbejde) 

BUO – Familieklyngerne rundt om i landet 

Fre. d. 20.: BEDEHUS DANMARK– 

- Tak Gud for din livssituation, også det svære, og tak Ham, at alt virker til gode for 

dig, der elsker Gud  

- Tak Gud fordi du er kendt og kaldet af Ham, bed Ham vise dig, hvad det betyder i 

hverdagen 
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- Bed om at blive formet mere i Jesu billede, så du bliver endnu mere et barn af Gud 

og Jesu broder 

- Bed om at kirken i landet må afspejle mere af hvem Jesus er 

Lø. d. 21.:  Bøn for Udfordringen og ISRAEL – 

Udfordringen – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for guddommelig beskyttelse af Israels grænser. 

Ma. d. 23.: OM – OPERATION MISSION – OM kontoret i Vanløse 

Åbne Døre – Bed for  de forfulgte kristne i Indien.  

Ti. d. 24.: YFC – ACT: Bed om at ACT må gøre en forskel i Århus, og at folk må 

blive forundrede og se lidt af Guds omsorg gennem ACT. Bed om at Gud må 

beskærme os mod ulykker på ACT. Tak for at vi får denne mulighed for at vise lidt af 

den sandhed og frihed vi har fået på en praktisk og ligetil måde.  

On. d. 25.: ALPHADANMARK– 

YFC kan alligevel ikke 'løbe med' Ungdoms Alpha, så nu står vi på bar bund med det. 

Vi kunne tænke os lidt forbøn for Ungdoms Alpha: At vi må se, hvordan vi skal løfte 

opgaven her fra zero, at Gud må rejse nogle unge op, som vil arbejde med på 

projektet: "at fremelske ung-ledere" gennem UA. Vi har især brug for nogle med 

hjemmesideforstand. 

To. d. 26.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – Oases partnere(er partner i 

Oase og deres arbejde falder indenfor oases arbejde) BUO – Familieklyngerne rundt 

om i landet. 

Fre. d. 27.: BEDEHUS DANMARK– 

- Bed om at det at være kaldet til Guds kærlighed må vokse hver dag hos præster, 

ledere, kirke og dig selv 

- Bed om at Jesus må få mange brødre, nævn nogle ved navn, som du ønsker skal 

finde ind i Guds kærlighed 

- Bed om at verden må se Hans værk i dit og andres liv. Hvor han har gjort dig/andre 

retfærdig og har herliggjort dig/andre. Bed Ham også vise dig det selv, så du kan 

glædes over Hans forunderlige værk.   

- Pris Gud for Hans visdom. 

Lø. d. 28.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – bøn for lederskabet 

ISRAEL – Bed om, at jøderne i tidligere Sovjetunionen, USA og andre lande i højere 

grad vender tilbage til Israel 

Ma. d. 30.: OM – OPERATION MISSION – OMs bestyrelse 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Indien.  

 

 

 


